01 de Julio de 2011.

INTRODUCCION A LA ECONOMIA |
MASTER EXAMEN INTEGRADOR

TEMA 1
APEIlIdO: ... NOMDBIE: . ..ot
Tipo y N° de Documento:.............ccocevereieeeennen. N° de Registro:..........

RECOMENDACIONES E INDICACIONES PARA SU DESARROLLO

e [Este examen contiene 6 (seis) preguntas. Ud. puede elegir 5 (cinco) preguntas para contestar,.
Cada pregunta vale 10 (diez) puntos. Para aprobar se requiere obtener 30 (treinta) puntos.

e Coloque en un circulo la o las letras, de la grilla de esta pagina, que considere corresponden a
la respuesta correcta de cada pregunta. (no use color rojo o verde ni marque con X dentro de
la grilla). Considere que puede haber una, mas de una, o ninguna respuesta correcta.

 Solamente se considera bien contestada aquella pregunta en que se marquen con un circulo o
se contesten TODAS las respuestas correctas. No se otorgaran puntos parciales,.

e En el caso en que habiendo marcado con el circulo una o mas letras en esta pagina, decidiera
alterar su respuesta, puede hacerlo sin olvidar aclarar sobre el margen izquierdo de la
respuesta las letras invalidadas con la leyenda “No Vale”.

e Durante el examen no se permitira usar calculadoras ni se atenderan consultas.

e Eltiempo disponible para contestar el examen es de 30 (treinta) minutos.

1 a b c d e
2 a b c d e
3 a b c d e
4 a b c d e
5 a b c d e
6 a b c d e

Firma del Alumno
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Modelo de determinacién de la renta:

Considere una economia con Gobierno y sin sector externo.

a) un aumento de la tasa de impuesto proporcional sobre el ingreso disminuye la ordenada al origen de
la Demanda Agregada.

b) El multiplicador de la renta de esta economia es menor al multiplicador de la renta de una economia
sin gobierno y sin sector externo.

¢) El multiplicador de la renta es igual al cociente 1/(1 —c (1-t))

d) En equilibrio se cumple que 0= (I-S)+(G-T).

e) Ninguna de las anteriores.

2) Comercio Internacional

Suponga que hay solo dos paises que comercian entre si un bien X. Ambos paises son productores y
consumidores del bien X, con funciones de demanda y oferta de pendientes normales. Si aumenta la
oferta del bien X en el pais exportador, entonces:

a) Aumenta el precio internacional.

b) Aumenta la cantidad comercializada en el mercado internacional.

¢) Aumenta el ingreso de los productores en el pais importador.

d) Disminuye la cantidad consumida en el pais exportador.

e) Ninguna de las anteriores.

3) Modelo Keynesiano

Dada una economia que presenta una alta tasa de desempleo y precios constantes, si el gobierno
decide aplicar una politica expansiva via aumento del gasto publico s cémo se puede esperar que quede
la economia al “final del dia"? (es decir después que ocurrieron todos los efectos):

a) Aumenta la renta de equilibrio.

b) Disminuye la inversion.

¢) Disminuye la tasa de interés.

d) Aumenta la demanda por dinero.

e) Ninguna de las anteriores.

4) Subsidio:

Suponga que el gobierno otorga un subsidio por unidad en el mercado de un bien que tiene oferta y
demanda con pendientes normales. Luego de la colocacion del subsidio se puede observar que:

a) Disminuye el precio que pagan los consumidores.

b) Aumenta el precio que reciben los productores.

c) Aumenta la cantidad de equilibrio.

d) El gasto de los consumidores es menor al ingreso de los productores.

e) Ninguna de las anteriores.

5) Costos

Las siguientes afirmaciones estan vinculadas a los costos de producir un bien X.
a) Los costos totales son crecientes cuando X aumenta.

b) Cuando el CMeV crece, el CMeV es menor al CMg.

c) Cuando el CMg crece, el CMeV también crece.

d) Cuando el CMeT es minimo, el CMg es igual al CMeT.

e) Ninguna de las anteriores.

6) Para el caso de Competencia Perfecta:

a) El precio que enfrenta un productor individual es mayor a su IMg.

b) Para maximizar su ingreso neto, la empresa produce aquella cantidad para la que el IMg es igual al
CMg.

¢) Una empresa que iguala el CMg al precio, se mantendra en el mercado en el largo plazo solo si el
precio al que puede vender es mayor o igual al costo medio total.

d) El productor individual enfrenta una demanda con pendiente igual a cero.

e) Ninguna de las anteriores.
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